

低碳鸣奏曲即将响彻会展中心 广汽丰田将盛装出征湖南车展

即将在5月27日拉开帷幕的湖南车展，早已成为湖南汽车界和消费者关注的焦点，目前汽车厂商都在紧锣密鼓地备战湖南车展。据悉，由凯美瑞混合动力领衔，2010款凯美瑞、雅力士、汉兰达、FJ酷路泽等广汽丰田最强阵容将盛装出席湖南车展，向公众展示一场科技与低碳的饕餮盛宴。

■记者 郭钰



全方位领跑低碳汽车生活——凯美瑞混合动力

凭借着澎湃动力及平顺有力的加速性、世界领先水平的燃油经济性、超乎想象的静谧性、世界领先水平的低尾气排放量等四大卓越表现，凯美瑞混合动力将成为北京车展“低碳鸣奏曲”的领衔者，是本届车展最大的亮点车型之一。

和当下豪华车市场一味追求高排量和大力输出的理念相比，凯美瑞混合动力以丰田独步全球的“Hybrid Synergy Drive(混合动力协同驱动)”作为开发理念，采用全球独有的发动机和电动机的深度混联的最佳配合方式，来取得更澎湃的动力性能和更加平顺有利的加速性能。根据广汽丰田的测

试显示，60-80km/h的中段加速时间为2.58秒，加速性能足以媲美3.5L V6发动机。

在实现卓越的行驶性能的同时，凯美瑞混合动力也完美兼顾了远超越业内水平的环保性能。在油耗方面，比同排量汽油车型节省燃油达到40%，而排放更令传统豪华车无法望其项背。其中CO(一氧化碳)、NOx(氮氧化物)、HC(碳氢化合物)的排放量分别降低了94%、90%、76%以上，远远低于欧4排放标准；凭借优异的环保性能，凯美瑞混合动力在美国通过了加利福尼亚州的“先进技术部分零尾气排放标准”。

中坚力量——凯美瑞

作为丰田全球战略的核心车型，凯美瑞集尊贵大气的外观、宽敞舒适的内部空间、出色的操控性、卓越的燃油经济性、周全的安全保障以及多项人性化配置于一身，一直以“全能冠军”的形象扮演着国内中高级车领军车型的重要角色。2010年3月，2010款凯美瑞新车隆重发布，携科技、豪华配置与性价比“三大突破”，再次为中高级车带来巨大冲击。

成就业内首个“五星安全之家”——汉兰达

作为国内豪华城市SUV的开创者，汉兰达不仅融合了高级轿车的豪华舒适与操控性能、SUV的动力表现与通过性、MPV的宽敞空间与便利性，还拥有同级别车型所难以比拟的顶级安全性能。近日，中国汽车技术研究中心公布了2010年度第一批C-NCAP评价结果，汉兰达以五星安全碰撞的佳绩傲视群雄，从

时尚精灵——雅力士

诞生于欧洲的雅力士是丰田全球战略车型之一，凭借着优良的品质、出色的可靠性与耐用性享誉全球，代表着丰田小型车的发展潮流。自2008年6月进入中国市场以来，雅力士以其在节能环保、安全、动力等方面的优异表现和高性价比而得到市场和消费者的认可，尤其在已购车人群中享有良好的口碑及极高的评价，其“精品小车”的形象已成功树

2010款凯美瑞在原有“五大革新”的基础上，首次将G-Book智能副驾这项领先的豪华车载智能通讯系统在主销车型上普及，突破豪华车与中高级车之间的技术界限，树立了中高级车的先进技术标杆；智能钥匙一键启动也一并进入240G系列的配置清单，突破原有的豪华配置区间，树立了中高级车的豪华配置标杆；经典版凯美瑞则直指中高级车市最

而也促成了业内首个、也是目前唯一一个“五星安全之家”的诞生。

汉兰达是广汽丰田第三款拥有五星安全碰撞成绩的车型。早在2007年，凯美瑞就以有史以来的最高分一举获得五星安全的评价，对此，C-NCAP官方给予凯美瑞“充分体现安全第一理念”的好评。2008年，广汽丰田第二款车型精品小车雅力士也获得五星安

立，将继续引领国内小型车市场的品质消费潮流。

雅力士进一步开创了行业的品质标杆。2009年11月份，J.D. Power亚太公司发布的2009年中国新车质量研究(IQS)报告中，雅力士在所有入门级别车型中位列冠军，再次印证了雅力士作为“精品小车”的高端定位。而在2008年10月，雅力士荣获C-NCAP五星安全评定，成为国内首款获此

敏感的价格神经，突破、拓宽已有的价格区间，树立了中高级车的全新性价比标杆。

2010款改款升级的一大亮点车型为240G智能领航版及200G智能领航版，广汽丰田把G-Book智能副驾这项尖端科技推广到G级核心车型上，一举刷新了中高级车的技术基准。实时人工智能服务触手可及，更多消费者的“e车生活”由梦想变成现实。

全评价，成为国内首款获得C-NCAP五星安全评价的小型车，其47.1分的成绩一直成为同级别车型中的安全标杆。

自此，广汽丰田成为业内首家全系车型拥有五星安全碰撞佳绩的厂商，以实际行动证明了其“为消费者构筑更坚定的安全防线”理念，也因此而被业界誉为“五星安全之家”。

殊荣的小型车，屡屡开创了国内小型车的新纪录。雅力士更是凭借着卓越的燃油经济性与低排放性，成为消费者追逐低碳经济车型的热门车型。雅力士的尾气排放远远低于欧IV标准，一举夺得2008年英国ETA颁发的年度“绿色环保风云车”奖项。同年，雅力士位列美国福布斯所评选的美国13款最省油车型之一。

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

CAMRY 凯美瑞 | CAMRY HYBRID 凯美瑞混合动力 | HIGHLANDER 汉兰达 | YARIS 雅力士

长沙车展 广汽丰田 闪耀长沙车展 全车系产品恭迎品鉴

2010款凯美瑞携三大突破震撼登场/环保科技旗舰凯美瑞混合动力创领“低碳”新境界/豪华城市型SUV汉兰达创领无界限汽车生活/雅力士引领精品小车潮流，享有全球竞争力的主力车型，与您相约长沙车展，敬待您的品鉴。

5月27~5月31日

车展期间凯美瑞最低16.98万元起

(以上促销内容仅限车展期间，活动解释权归广汽丰田所有)

湖南国际会展中心一层T08展位

体验更多领先品质，敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登陆网站

广汽丰田长沙营销中心 湖南丰田汽车销售服务有限公司
 地址：长沙市天心区芙蓉南路一段999号(省政府新址东门对面)
 销售热线：0731-82892555 售后服务热线：0731-82892556

广汽丰田长沙营销中心 湖南丰田汽车销售服务有限公司
 地址：长沙市开福区大泽湖346号(四方坪)
 销售热线：0731-82892555 售后服务热线：0731-82892556

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn 顾客服务中心：800-8302888(免费热线) 400-8302888(可用手机拨打，只限长沙市售后服务)

TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车